



В Свердловской области сотрудники СКР устанавливают обстоятельства разлива нефти (ФОТО)



Утром 16 июня 2020 года в Серовский межрайонный следственный отдел СК России по Свердловской области поступила информация о разливе нефти на участке нефтепровода, расположенного недалеко от нефтеперекачивающей станции «Сосьва». По данному факту территориальным следственным отделом СК России организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным сведениям, разлив нефти произошёл в результате порыва на трубопроводе между селом Кошай и посёлком Восточный Свердловской области.

Сотрудники СКР проводят осмотр места происшествия, изымают образцы почвы, опрашивают сотрудников организации, обслуживающей данный нефтепровод, анализируют необходимую документацию. По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято



процессуальное решение.

Изображения



16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1473617>